ОПРЕДЕЛЕНИЕ

- о назначении времени и места рассмотрения дела №036/04/9.21-14/2023 об административном правонарушении
- 11 января 2023 года г. Воронеж

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Воронежской области (далее – Управление) Михин С.В., изучив материалы дела № 036/04/9.21-14/2023 об административном правонарушении, возбужденного в отношении публичного акционерного общества «Россети Центр» (далее — ПАО «Россети Центр») по части 2 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), руководствуясь пунктом 1 части 1 статьи 29.4 КоАП РФ,

Ο ΠΡΕΔΕΛ Ν Λ:

- 1. Назначить дело № 036/04/9.21-14/2023 об административном правонарушении к рассмотрению на 17 января 2023 года в 09 час. 00 мин. (мск) по адресу: 394036, г. Воронеж, проспект Революции, д. 21, зал заседаний.
- **2** . Законному представителю ПАО «Россети Центр» обеспечить явку на рассмотрение настоящего дела.
- **3.** ПАО «Россети Центр» предоставить в Управление на рассмотрение настоящего дела:
- **3.1.** Письменные объяснения по факту совершения административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 9.21 КоАП РФ.
- **3.2.** Информацию о выполнении либо невыполнении ПАО «Россети Центр» на момент получения настоящего определения мероприятий по фактическому технологическому присоединению к электрическим сетям объекта, принадлежащего гр. <...>.